



华晨宇演唱会燃爆开唱

烟台五一“人从众”模式已开启



1日，烟台山景区人头攒动，精彩的歌舞表演吸引了大量游客观看。YMG全媒体记者 柴向阳 摄

热了！

火星演唱会燃爆烟台

昨天下午，牟平区里蹦岛上人声鼎沸，万众瞩目的华晨宇火星演唱会正式拉开帷幕，来自全国各地的乐迷们洋溢着兴奋和期待，手持应援物，在烟台开启了一段音乐之旅。

“烟台人太热情了，我们一下高铁就吃到了烟台苹果，还有免费的接驳车迎接我们回家，非常感动。”来自上海的乐迷激动地说。围绕此次演唱会，全市策划开展了系列“演唱会+”活动，以“小现场”撬动“大宣传”，实现演唱会客流量转化为烟台文旅消费增量。一方面，市文旅局组织20名青年干部志愿者，到烟台南站等交通口岸开展志愿服务，迎接乐迷朋友；在演唱会现场设置“烟台文旅”专区，发放烟台苹果、文旅地图等宠粉礼包，展现烟台文旅好客新形象。另一方面，策划看演唱会、赏仙境日出、品仙境烟火、游仙境海岸等一系列旅游攻略，为乐迷提供畅游指南；在烟威旅游集散中心和养马岛天马广场设置非遗大集，展演展示展销有烟台特色的非遗产品，让乐迷游客通过烟台非遗进一步了解烟台，热爱烟台。

火了！

沉浸式演绎成旅游新风尚

昨天，一场实景演艺在所城里震撼上演，大明风华之“威”“铠”得胜戚家军入城仪式吸引了诸多游客驻足观看。现场有城楼击鼓、宣读圣旨、点将、女将军骑马入城等环节，让游客印象深刻。此外，还有戚家军巡城环节、鸳鸯阵展示、NPC所城汉服现

代舞快闪、所城华服秀等活动。文化元素的注入，重现了600年前戚家军守卫所的风姿，真正让这一百年老街更具吸引力。“我一直对古代的历史文化很感兴趣，看到城楼上击鼓的场景，立马有了穿越时空的感觉，太震撼了。”来自浙江的游客王先生在看完演出之后难言激动之情。他告诉记者，之前便知道所城里有丰富的历史和文化底蕴，通过实景演艺沉浸式地了解了烟台的文化和历史名人。

除了所城里之外，随着滨海一线文旅设施和服务提升行动成果初显，沿线各景观项目全面提升，沿线的主要景点、网红打卡点等也都“摩拳擦掌”，热情服务市民游客。其中，烟台山景区推出艺术周活动，联合艺术表演剧团，还原法国尼斯嘉年华狂欢节体验，高跷巡游、浮夸装饰、华丽服装的游行等不分昼夜，带来令人难忘的狂欢体验。全市还策划推出城市微度假，“骑遇春天”骑行线路，打造滨海一线旅游定制公交，倡导绿色低碳漫游新风尚。

暖了！

文艺轻骑兵致敬最美劳动者

假日期间，烟台还为市民和烟台的劳动者们提供了家门口的艺术大餐。

“五一”假期，全市专业文艺院团、文化

馆、庄户剧团等以文艺轻骑兵的形式，送演到广场、进村庄，为最美劳动者们献上歌舞、朗诵、情景表演等多题材文艺演出，持续擦亮“文旅七进”品牌。“繁花5月·艺进社区”专业艺术院团惠民演出分别走进牟平区姜格庄北海社区和所城里北广场。市文化馆庆“五一”公益惠民文艺演出走进莱山区宝龙广场。蓬莱区举办“建功新时代奋进新征程”职工文艺汇演，芝罘区、牟平区、栖霞市、海阳市等也纷纷推出“戏曲进乡村”“文化走基层”惠民演出活动暨“四季村晚”系列文化活动，向劳动者表达敬意。

YMG全媒体记者 张洁

通讯员 旅宣

烟台“五一”这波交通流量接稳了吗？

5大交通枢纽旅客各行其畅



执法人员为游客指路。

东，终到站为牟平汽车站。

在公共交通方式上，烟台开通烟台站、烟台南站、城铁牟平站至华晨宇火星演唱会演出现场3条公交专线，共配置公交车60台，均流水发车，班次间隔约10分钟。上述3个车站，均有工作人员持“华晨宇火星演唱会专线”引导牌，引导乐迷乘车。同时，我市增加了前往华晨宇火星演唱会现场方向的4条公交线路的班次，分别是61路、68路、603路和617路。

打击黑车，严查拒载 旅客诉求立即受理

“你好，请出示你的从业资格证、营运证，谢谢配合。”5月1日7:30，城铁南站运输执法保障组严阵以待。售票厅点位的执法人员发现一辆白色轿车疑似非法营运，立即上前出示执法证开展调查。

据悉，该车驾驶员没有网络预约出租车营运证，属非法营运。该车辆已被依法查扣，案件正在进一步调查处理中。

为了净化道路客运市场，烟台市交通运输执法监察支队节前开展了打非治违专项行动。“五一”期间，支队抽调8名执法人员，分成两个小组，加强流动巡查和非法营运投诉的现场处置，严厉打击各类交通违法犯规运行为，并24小时待命，确保群众诉求得到及时有效解决。

记者了解到，今年“五一”期间，烟台交通智慧执法指挥调度中心正式启用，可以实时掌握5大交通枢纽和重点路段的交通运行情况，监控“车、船、路、站、港”等领域，并进行统一调度和指挥，后续还会对全市出租车、客车、重货车、危货车等进行监测和预警，提高打击非法营运的效率，进一步提升交通运输管理的智能化水平。

YMG全媒体记者 张孙小娱
通讯员 吴海峰 赵凯 摄影报道

“别着急，我们来帮你！”执法人员迅速打电话联系了大巴车司机，协调其在烟台港保税港区门口等待，并立即开车将母子两人送达，与团队会合。

这样暖心的场景，发生在各个交通枢纽——在烟台站出站口，执法人员孙斌用轮椅将一位腿部受伤的旅客送至乘车处；城铁南站交通执法人员为行动不便的老人开辟“绿色通道”，帮助其顺利换乘；港航大队为旅客找回遗失的行李箱……他们不仅披星戴月坚守岗位，更是用热心负责的服务获得了旅客称赞，传递出烟台交通执法的温度。

“大家小心脚下，在这里排队乘车。”“各位旅客，请快速通过，注意安全。”在现场，交通执法人员既要重点监管出租车是否有拒载挑客的情况，还要维持待租秩序和安全。他们抡起膀子，一次次帮助旅客搬运行李，只为让后面排队的旅客尽早乘车。

5月30日，一位带着孩子的母亲焦急地跑过来：“我和孩子下船后和旅行团走散了，现在大巴车已经开走了，我该怎么办呀？”

增加专线，加大疏导 守护旅客一路顺心

5月1日9时许，随着一班长途车抵烟，烟台站迎来大量铁路客流。这些旅客

中，绝大部分是计划参加华晨宇火星演唱会的年轻人。

“乘坐公交专线的旅客跟我走！”在众多举着引导牌的工作人员带领下，大家在广场上有序地排队上车。交通执法人员也来到出站口，为大家指引出租车通道。

“烟台站今天到站49班列车，到达旅客约3.3万人，是平时的四五倍。为了保障疏运及时顺畅，我们全员上岗，做好旅客服务保障，保证旅客走得快、走得远。”港站管理所所长张旭东介绍。他今年59岁了，带领执法人员从早上6点10分，坚守到晚上11点30分，迎来第一名旅客，送走最后一名旅客，用真情在岗守护旅客一路顺心。

记者从烟台市交通运输局了解到，华晨宇火星演唱会期间，蓬莱国际机场至牟平区的机场巴士运营班次已经增加至每天30班次，服务时间为首个航班至航班结

束，终到站为牟平汽车站。

在公共交通方式上，烟台开通烟台站、烟台南站、城铁牟平站至华晨宇火星演唱会演出现场3条公交专线，共配置公交车60台，均流水发车，班次间隔约10分钟。上述3个车站，均有工作人员持“华晨宇火星演唱会专线”引导牌，引导乐迷乘车。同时，我市增加了前往华晨宇火星演唱会现场方向的4条公交线路的班次，分别是61路、68路、603路和617路。

“你好，请出示你的从业资格证、营运证，谢谢配合。”5月1日7:30，城铁南站运输执法保障组严阵以待。售票厅点位的执法人员发现一辆白色轿车疑似非法营运，立即上前出示执法证开展调查。

据悉，该车驾驶员没有网络预约出租车营运证，属非法营运。该车辆已被依法查扣，案件正在进一步调查处理中。

全市3820艘捕捞渔船休渔

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓 通讯员 周可明 高立平)5月1日12时，烟台开始进入海洋伏季休渔期，休渔时间持续到9月1日12时。昨日，记者从烟台市海洋发展和渔业局获悉，今年全市共有3820艘捕捞渔船于1日中午进入伏季休渔期。

根据伏季休渔相关政策，北纬35度以北的渤海和黄海海域，除单一作业类型渔船，以及为辅助的其他所有作业类型渔船，以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船，于5月1

日12时至9月1日12时休渔。小型张网渔船休渔时间为5月1日12时至8月20日12时。农业农村部批准的我省伏季休渔期间特殊经济品种专项捕捞生产，执行专项捕捞许可制度，具体管理方案由省农业农村厅另行制定。

在伏季休渔期间，钓具渔船严格执行渔船进出港报告和渔获物定点上岸制度，不得从事非钓具类型的渔业捕捞活动和转载、收购、销售和加工非法捕捞、无合法来源的渔获物。

今年的伏季休渔“严”字当头，监管力度空前。根据相关管理政策，要求所有应

 森林防火 人人有责
森林防火宣传月活动
走进古现街道

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 孙鹏科 马文婧)伴随天气转暖，市民户外旅游休闲活动大幅增加，野外火源管控难度加大。近日，黄渤海新区古现街道办事处开展森林防火宣传月活动，大力宣传森林火灾典型案例以及森林火灾安全常识。

古现街道办事处充分利用分发森林防火明白纸、张贴森林防火标语、森林消防装备展示、发布公众号等形式，广泛宣传《森林法》《森林防火条例》《烟台黄渤海新区森林禁火通告》等法律法规。流动宣传车走村串乡，到田间地头、农贸集市、磁山景区等人流密集地段，发放森林防火明白纸20000余张，悬挂条幅、彩旗2000余条，掀起了森林防火宣传高潮。

在磁山森林消防装备展示区，熟悉而又陌生的森林消防风力灭火机、高压水泵、消防水车等装备立即引起了市民围观。消防员为市民详细介绍了森林火灾扑救流程，各类消防

装备的性能参数、功能和用途，同时组织装备操作体验，让群众秒变“森林消防员”。“风力灭火机是我们森林消防装备之一，主要用于扑打中低强度地表火，具有体积小、风力大的特点，在扑救森林火灾过程中主要通过高速气流将地面蔓延的林火和可燃物分离，从而使火熄灭。”消防人员一边讲解，一边为市民展示灭火装备的使用方法和技巧，并手把手地教他们如何使用，让人们在休闲娱乐中接触森林防火知识以及面对火灾时的逃生技能。

街道办事处与辖区村居层层分解落实责任，加大宣传教育力度，深入林区巡查，严控野外火源管理，及时排除森林火灾隐患，严明工作纪律，严格执行24小时值班报告制度，加强森林防火应急队伍建设，严防死守，做到责任落实、宣传教育、隐患排查、值班督查、应急保障，真正把森林防火放在心上、责任扛在肩上、任务落实在行动上。

牟平区总工会举办“中国梦·劳动美”职工宣讲大赛 讲好新时代奋斗故事

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 李芷玮 杜倩倩)4月29日，由牟平区委宣传部、牟平区总工会主办的“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”职工宣讲大赛在区文化馆举行，200余名宣讲员及机关、企业职工代表参加了活动。

此次活动自3月份启动以来，得到各基层工会的大力支持和配合，进入决赛的32名选手经过预赛选拔，从100余名初赛选手中脱颖而出。决赛现场，选手们紧扣主题，结合自身工作职责和岗位实际，或娓娓道来、或激情演绎，以饱满的情绪和深情的语言，生动讲述坚守初心使命、扎根工作岗位的奋斗故事，颂扬了劳模精神和榜样力量。最终根据演讲内容、语言表达、仪表风范等评判标准综合打分，此次宣讲大赛让更多的职工宣讲员脱颖而出，后期他们将以“牟工宣语宣讲员”的身份，进机关、进企业、进校园、进班组礼赞劳动之美，唱响奋斗之歌。下一步，牟平区总工会将继续开展形式多样的职工思想文化活动，不断加强职工思想政治引领，用先进文化培育职工，用正确舆论引导职工，用高尚精神塑造职工，用模范榜样鼓舞职工，激励职工践行奋斗精神，推进工会工作高质量发展。

“志愿烟台”许您一城美好

(上接第一版)迫不及待地与志愿者合影留念。

在人脸识别闸机处、自动售取票机、电梯处等多个人流密集区域，烟台慈善义工志愿者协助车站工作人员清理垃圾，为旅客提供购票取票、秩序引导、疑问解答咨询等服务，保障旅客文明有序出行。

在烟台机场出发大厅，遗失身份证件的外地旅客在志愿者指导下快速完成手续办理，顺利登机。

“烟台机场组织成立‘青·心’志愿服务队，将在候机楼内开展协助手续办理、引导问询等志愿服务，并面向旅客开展民航行业知识宣传普及活动。”烟台国际机场张晓伟介绍，针对旅客出行特点，烟台机场还针对不同群体需求，完善优化服务供给，对“首手相乘”“小小飞行家”“巡诊护航”“货物预安检”等10余项特色服务进行扩充与优化，确保旅客顺利出行。

在烟台站，志愿者接站为游客送上烟台苹果；在牟平站，志愿者免费接送外地来烟游客……这个五一假期，“红马甲”涌动在各大交通场站中，向游客展示着“好客烟台”风采。

满城尽是“红马甲” “志愿红”成为靓丽风景线

文明是烟台鲜亮的城市底

色，志愿服务是烟台靓丽的人文风景，广大志愿者不仅是烟台这座城市的参与者、建设者，更是城市文明的践行者、守护者。

在烟台，随处可见的“学雷锋服务岗”“志愿者服务点”等服务窗口，让广大市民和游客方便向“红马甲”志愿者寻求帮助。而一项项志愿活动也反哺着一个又一个接受过志愿帮扶的人，让志愿服务的种子植根在每个人的心中，让烟台的志愿服务得以不断传承，志愿队伍不断壮大，营造了“人人化身‘红马甲’，个个争当志愿者”的生动局面，彰显着烟台社会文明的温度和高度。

“我们不断提升服务水平，为游客提供看得到、听得到、感受得到的全方位优质旅游志愿服务，让八方来宾通过志愿者这一流动窗口，真切感受到烟台与众不同的城市温度，在仙境烟台行得顺心、玩得开心、游得舒心！”市委社会工作部有关负责人说。

五月的烟台，海风送爽，仙境海岸1.2万名志愿者已准备好满满诚意开门迎客，许您一城美好。

YMG全媒体记者 王宏伟
实习生 段梦涵 通讯员 姜雪琳

通告

2024年5月8日至5月31日，香山路(长江路—海滨路段)车行道封闭施工，由北向南方向封闭，由南向北方向可单向按照施工警告标志指示减速慢行通过。

2024年5月7日至5月15日，海滨路(天山路—峨眉山路)全封闭施工。5月16日至5月24日，海滨路(峨眉山路—黄河路段)全封闭施工。过往车辆请绕行。

因施工给您带来不便，请谅解！

烟台经济技术开发区综合行政执法局
烟台市公安局经济技术开发区分局
交通警察大队

2024年4月28日